

我省PPP项目总投资投资全国第一

纳入财政部综合信息平台项目投资额1.12万亿元

本报济南3月27日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 高建成) 近日,财政部“全国PPP综合信息平台”首次公开披露的大数据显示,山东纳入财政部PPP综合信息平台的项目概算总投资额1.12万亿元,占比13.5%,居全国首位,山东已成为首个PPP项目概算总投资超万亿的省份。

此外,纳入财政部PPP综合信息平台的项目996个,占比14%,居全国第二位;通过物有所值评价和财政承受能力论证的项目204个,签约项目133个,92个项目已开工建设,项目规范性和落地率居全国前列。这些数据充分显示,PPP项目在山东遍地生根、全面开花,山

东全省PPP工作驶入全速推进、规范运作的快车道。

山东省财政厅金融与国际合作处处长李学春告诉记者,山东在全国较早出台了《关于在公共服务领域推广政府和社会资本合作模式的指导意见》,对PPP工作进行全面部署和长期规划,明确了PPP项目基本原则、操作流程、保障措施等,成为全省规范推广PPP的重要遵循。

融资难是制约PPP项目落地实施的重要因素。山东省研究出台了财政奖补资金政策,

2015年省财政拨付1亿元,对规范运作的PPP项目前期费用给予一次性补助。同时,充分发挥财政资金杠杆作用,吸引撬动银行、投资基金、央企等,共同发起设立1200亿元的PPP发展基金,最大限度带动社会资本投入,提高项目融资的可获得性。目前,已参股发起设立12只子基金,首期募集到位400亿元,为规范运作的PPP项目提供后续资金保障,实现了公共资金、产业资本、金融资本等利益有机融合。

2015年省财政拨付1亿元,对规范运作的PPP项目前期费用给予一次性补助。同时,充分发挥财政资金杠杆作用,吸引撬动银行、投资基金、央企等,共同发起设立1200亿元的PPP发展基金,最大限度带动社会资本投入,提高项目融资的可获得性。目前,已参股发起设立12只子基金,首期募集到位400亿元,为规范运作的PPP项目提供后续资金保障,实现了公共资金、产业资本、金融资本等利益有机融合。

榆横—潍坊特高压成功跨越银东直流

本报济南3月27日讯(记者 李虎 通讯员 郭轶敏 崔浩杰)

3月24日上午,经过近五天连续奋战,榆横—潍坊特高压线路工程23标段12S029号—12S032号塔耐张段通过业主验收,标志着该工程跨越银东直流输电线路施工圆满成功。

23标段在12S030号—12S031号塔之间跨越±660千伏银东直流线路,根据国家电力调度控制中心2016年停电计划,上半年银东直流只有3月20日—24日有一次停电计划。按照23标段的施工进度,利用这五天的停电时间,先行架通12S029号—12S032号塔长1.42千米的耐张段,是降低施工风险和难度的最佳选择。

由于被跨越处银东直流线路地线高达44.2米,榆横—潍坊特高压导线展放过程必须严格控制张力,以确保与银东直流线路地线有足够的距离。而且特高压线路跨越施工常规工期至少10天,因为银东直流线路停电检修时间仅为五天,导致此次施工工期也被压缩到五天。

为缩短跨越施工时间,山东送变电工程公司采用牵一相、紧一相的流水作业方式,一相导线展完后,当即进行紧线施工。3月20日21时18分,经过连续13个小时的紧张奋战,两回线路共50根导线全部架通,创造了山东送变电工程公司架设双回特高压线路的新纪录。

中泰证券沪市IPO申请获受理

拟发行20.91亿股补充营运资金

本报济南3月27日讯(记者 刘相华) 山东唯一的本土券商——中泰证券股份有限公司(下称中泰证券)招股说明书25日在证监会网站预披露,这意味着其上市申请已被证监会正式受理,有望成为山东首家登录A股市场的金融企业。招股说明书显示,中泰证券此次IPO拟登陆上海证券交易所,发行不超过20.91亿股股份,上市保荐机构为东吴证券。

本次发行募集资金扣除发行费用后,全部用于补充公司营运资金,发展主营业务。公司根据整体发展战略及业务发展目标,拟定了本次募集资金重点使用方向,并将根据资本市场变化情况和发展战略对资金使用安排进行相应调整。

作为山东唯一的本土券商,中泰证券实际控制人为山东省国资委。山东省国资委旗下山钢集团的全资子公司莱钢集团

持有中泰证券约28.80亿股股份,占其总股本的45.9131%,为其控股股东。与莱钢集团同为山钢集团全资子公司的济钢集团,持中泰证券5.6081%的股权,为其第三大股东。中泰证券第二大股东为兖矿集团,持股占中泰证券总股本的7.304%。

依托国资背景和庞大的山东市场,中泰证券业绩表现不俗。招股说明书显示,2012年、2013年、2014年和2015年1-9月,

公司分别实现营业收入301125.86万元、408122.65万元、587444.74万元和1196243.68万元,实现净利润47581.70万元、87848.55万元、188236.22万元和501869.60万元。截至2015年9月底,中泰证券总资产1492.81亿元,净资产297.49亿元。在中国证券业协会公布的2014年度证券公司总资产排名中,中泰证券列119家证券公司第14位。

中信银行济南分行 家族信托业务在济成功发布

为了给高净值人群、有移民税务规划的人群、有家族传承需求的人群以及有个人企业资产隔离需求的人群提供更加专业、优质的财富管理,中信银行济南分行于2016年3月25日在济举办了“幸福传承”家族信托业务发布会,中信银行携手中信集团旗下五大领域、八家顶尖金融子公司,全力打造家族信托业务。

中信银行总行零售银行部副总经理康静女士、中信信托股份有限公司业务总监刘小军先生、中信银行济南分行行长助理张少华女士、中信银行济南分行零售银行部总经理梁东晨先生等相关领导出席了本次活动,并特邀中信银行总行投资顾问、专业律师团队就家族信托业务进行了精彩的主题演讲。

家族信托具备四大核心功能:对家族资产进行隔离保护;实现灵活、私密的分配与传承安排;对多类别资产进行统筹、专业管理;进行税务筹划与慈善安排。相对于业界其他信托服务,中信家族信托充分依托集团平台优势,整合银行、信托、保险、证券、基金、资产管理等优质内部资源,为高净值人士提供全方位、一站式的财富传承管理服务。据中信银行相关人员透露,中信银行已为济南多位高端人士设立家族信托,并协助其解决诸如传儿不传媳、隔离企业债务风险、移民前税务规划、规避全球税等多种问题。

此次“幸福传承”家族信托业务在济发布,标志着中信银行济南分行高端客户财富管理



服务水平的进一步提高,显示了该行不断创新、提升财富管理服务水平的能力和信心。该行表示,今后将凭借中信集团

强大的品牌与综合平台实力以及不断积累的实战经验,进一步推进家族信托业务的创新发展,为更多客户提供尊崇服务。

十企业获渔业船舶“三类基地”称号

本报济南3月27日讯(记者 朱洪雷 通讯员 王永卫 何永学)

记者从山东省海洋与渔业厅了解到,日前青岛松本造船有限公司等七家企业、青岛扬帆船舶制造有限公司等两家企业及青岛振海船舶设备有限公司分别获得第二批山东省“休闲海钓船研发与制造基地”、“远洋渔船研发与制造基地”和“远洋渔船关键设备研发与制造基地”(以下简称“三类基地”)称号,我省远洋渔船和休闲渔船研发、建造再添生力军。

此次公布的“三类基地”综合实力雄厚,具备自主设计能力和较强的建造能力。据了解,我省对“三类基地”实行动态管理和定期考核,鼓励企业加强技术研发,紧跟国际远洋渔船设计、建造的技术前沿,提升造船综合实力和品牌影响力。

九如山瀑布群——

“一次游园 终身免票”火热进行中……

- 外地自驾: 1. 济南绕城高速东口下行→经十东路→港西路→西营镇
 2. 济南绕城高速南口下行→仲官镇东行→327省道→西营镇
 市内自驾: 1. 经十东路(旅游路)→港西路南行→西营镇东行→九如山
 2. 英雄山路→仲官大桥东行→327省道→西营镇东行→九如山
 市内公交: 游709路公交专线车于4月2日起天天发车直达景区 详情百度九如山
 咨询电话: 0531-82826666 山东·济南

清明九如山 春瀑正当时
 观春瀑——如丝如幻
 看春水——万股清泉
 品春光——万绿丛中
 春花点点 深潭如碧
 珠玉四溅